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A Licitálás folyamatának szabályairól szóló tájékoztató

1.1.	Az Árverés formája
	 
Az Ajánlattevők az Árverésen a saját maguk által biztosított adattovábbító eszközök és internet kapcsolat igénybevételével, a POWERFORUM árverési felületén történő Licitálás útján vehetnek részt. 
[bookmark: _Toc115688935]1.2.	A licitálás

Az Árverésen csak előzetesen regisztrált Ajánlattevő vehet részt.   Az Árverés során minden Árverési Körben az Ajánlattevő Képviselője a Regisztrációs Kód használatával licitál a POWERFORUM honlapján elérhető és letölthető „POWERFORUM Árverés Felhasználói Kézikönyv”-ben foglaltak szerint. (elérhetőség: www.POWERFORUM.hu /Dokumentumtár) 
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Az Árverés lebonyolítását az Értékelési Bizottság ellenőrzi. Az Értékelési Bizottság a Kiíró képviselőiből, a MEKH képviselőiből és a Kiíró jogi tanácsadójából áll. A Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy közreműködés céljából további munkatársai illetve jogi és üzleti tanácsadói is részt vegyenek az Árverésen megfigyelő és közreműködő szerepkörben.
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Az Árverés lebonyolítása a POWERFORUM árverési felületén történik. Az Árverés termékenként külön Szekció(k)ból áll.

Egy Árverési Kör időtartama maximum 2 perc.

Az Árverési Szekciók első Szakaszának megkezdése előtt a Kiíró a POWERFORUM felületén megjelenteti, hogy az Árverésre bocsátandó Termékek közül mely Termékre lehet az Árverési Körökben Ajánlatot tenni, mekkora a Felkínált Mennyiség (teljesítmény MW-ban, illetve az ehhez tartozó kötelezően átveendő energia MWh-ban). 








Árverési Körök a Szekciók első Árverési Szakaszaiban:

Az aktuális Termék(ek)re az Ajánlattevők 10 db Árverési Körben tehetnek mennyiségi Ajánlatot. Minden kör előtt meghirdetésre kerül az adott körre érvényes Ajánlati Ár (Ft/MWh), amelyet a Kiíró körről-körre emel. 

Minden Árverési Körnek három, időben jól elkülönülő része van:

1. Az Ajánlattétel, mely során az Ajánlattevők megteszik Ajánlataikat a Kiíró által az adott Árverési Körre kihirdetett Ajánlati Árak alapján a Termék általuk megvenni szándékozott mennyiségére. Függetlenül attól, hogy az Ajánlattevő az adott Árverési Körben nem tett Ajánlatot, a további Árverési Körökben élhet az Ajánlattétel lehetőségével.
2. Az Értékelés elektronikus módon, automatikusan történik.
3. A Körönkénti Eredményhirdetés során kihirdetésre kerül, hogy az adott Árverési Körben az adott Ajánlati Áron Termékenként „Aluljegyzés”, „Pontos Jegyzés”, „Túljegyzés”, vagy „Jegyzés Hiánya” történt.

Az Árverési Körök addig követik egymást, amíg számuk el nem éri az Árverési Szakaszhoz tartozó maximális Árverési Körszámot, vagy „Aluljegyzés”, „Pontos Jegyzés”, illetve „Jegyzés Hiánya” helyzet nem áll elő.


A Szekciók második Árverési Szakasza: egykörös árverés

Az aktuális Termékekre az Ajánlattevők egyetlen Árverési Körben tehetnek Ajánlatot. Az Árverési Kör előtt meghirdetésre kerül a Szekció első szakaszából fennmaradt teljes mennyiség és az Induló Ár (Ft/MWh). Az Ajánlattevők a meghirdetett mennyiség egészére vagy egy részére licitálnak, az Ajánlati Árral és az Ajánlati Mennyiséggel.

Az Árverési Körnek három, időben jól elkülönülő része van:
1. Az Ajánlattétel, mely során az Ajánlattevők megteszik Ajánlataikat a Kiíró által kihirdetett mennyiség egészére vagy egy részére, az Induló Árral megegyező vagy azt meghaladó Ajánlati Árral. 
2. Az Értékelés elektronikus módon, automatikusan történik.
3. Eredményhirdetés.


Az Ajánlattétel menete az első Árverési Szakaszban

A Termékek minden Árverési Köre az Ajánlattétellel indul. Az Ajánlatok megtételét közvetlenül megelőzve a Kiíró Termékenként kihirdeti az adott körben érvényes Ajánlati Árakat.
Ajánlatot tenni csak az aktuális Termékre, az adott Termék mennyiségi egységében lehet (MW).
Ajánlatokat az Ajánlati Lépésközzel, illetve ennek egész számú többszörösével lehet tenni az aktuális Termékre. Az Ajánlati Lépésköz megegyezik a minimálisan megvásárolható kapacitásegységgel, 1 MW-tal. 


Az Ajánlattétel menete a második Árverési Szakaszban

Az első Árverési Szakasz értékelése után megmaradt maradványmennyiségből a Kiíró Termékenként meghirdetheti a második Szakaszban felajánlani kívánt mennyiségeket. Az Induló Ár(ak) továbbra is rögzítettek.

Ajánlatot tenni e maradványmennyiség egészére vagy egy részére lehet, az Induló Árral megegyező vagy azt meghaladó Ajánlati Áron az igényelt Ajánlati Mennyiség megadásával. Az Ajánlati Lépésköz megegyezik a minimálisan megvásárolható kapacitásegységgel, 1 MW-tal.
Az Árverési Szekciók ezen második Szakaszában csak azon Ajánlattevők licitálhatnak, akik az első Szakasz bármely körében már tettek nullától eltérő érvényes Ajánlatot.  
 
Az összes Árverési Szekció mindkét Árverési Szakaszában az Ajánlatot az Ajánlattételre rendelkezésre álló idő végéig lehet megtenni.

Az Ajánlattevők Ajánlataikat minden Árverési Körben a POWERFORUM árverési felületén, a POWERFORUM honlapján elérhető és letölthető „POWERFORUM Árverés Felhasználói Kézikönyv”-ben foglaltak szerint teszik meg.
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A Szekciók minden Árverési Körében az Ajánlattétel után Értékelésre kerül sor.
Az Ajánlattétel során tett Ajánlatot az Ajánlattevő a benyújtást követően nem módosíthatja, azt/azokat vissza nem vonhatja.
Az Ajánlati Biztosítéknak Ajánlattevőnként fedezetet kell nyújtania az Ajánlati Ár és Ajánlati Mennyiség szorzatából (100%-os kapacitás kihasználtságot feltételezve) adódó összeg – a Termék teljes árának – egy harmincadára, az Árverés teljes menete során. Abban az esetben, ha az Ajánlattevő valamely megelőző Árverési Szekcióban nyert, úgy az abban a Szakaszban elnyert mennyiség értékével csökken az Ajánlati Biztosíték alapján meghatározott fedezetének összege.
Ha valamelyik Ajánlattevő bármely Árverési Szekcióban nem rendelkezik az előbb említett fedezettel valamely egyébként érvényes Ajánlatára, akkor az Ajánlati Mennyisége automatikusan módosításra kerül: egyenlő lesz a pénzügyi biztosítékok által még fedezett maximálisan licitálható Ajánlati Mennyiséggel. Ilyen esetben, ha valamely Ajánlat Kiíró általi módosítására kerül sor, a módosított adatokról a Kiíró az adott Árverési Kör Eredményhirdetése során tájékoztatást ad.
A Kiírónak diszkrecionális joga, hogy megfelelő összesített érvényes kereslet (Ajánlatok) esetén az előre felajánlott mennyiségtől 10%-kal eltérjen, és az aktuális kört végső körnek minősítve és árverési eredménynek elfogadva határozza meg az elnyert termékmennyiségeket. (A Termékenkénti összes elnyert mennyiség a Pro Ráta leosztás esetén a kerekítés szabályainak alkalmazása következtében azonban a felajánlott mennyiségtől 10%-nál nagyobb mértékben is eltérhet.) 





A Szekciók első Árverési Szakaszában
Az Árverés ideális esetben addig folytatódik, amíg a felkínált termékmennyiség és a körönként emelkedő Ajánlati Ár mellett a kereslet egyensúlyba nem kerül.

Az Ajánlattevők által Elnyert Mennyiségek az érvényes Ajánlati Mennyiségek (kereslet) függvényében, Termékenként a következők:


1. Az aktuális Árverési Körben az összesített Ajánlati Mennyiség megegyezik a Felkínált Mennyiséggel (Pontos jegyzés).

	Ekkor az adott körben meghirdetett Ajánlati Áron az összes érvényes Ajánlat elfogadásra és kielégítésre kerül. Minden Ajánlattevő pontosan az Ajánlati Mennyiségeit nyeri el. 

2. Az aktuális Árverési Körben az összesített Ajánlati Mennyiség nem éri el a Felkínált Mennyiséget (Aluljegyzés).
Ekkor az adott Árverési Körben tett összes érvényes Ajánlat elfogadásra és kielégítésre kerül az adott Árverési Körben érvényes Ajánlati Árral. Az Ajánlattevők az általuk benyújtott Ajánlati Mennyiséget nyerik el.
Amennyiben az Aluljegyzés mértéke a kiírt mennyiség 10 %-át nem haladja meg, a Kiíró diszkrecionális joga, hogy a második Szakaszt meghirdeti-e vagy sem. 

3. Az utolsó (10.) Árverési Körben az összesített Ajánlati Mennyiség meghaladja a Felkínált Mennyiséget (Túljegyzés). 
Ekkor az Elnyert Mennyiség meghatározása az utolsó Árverési Kör Ajánlati Árán és az abban érvényes Ajánlati Mennyiségek alapján Pro-ráta leosztással történik. Itt tehát minden Ajánlattevő a Pro-ráta leosztás szabályai szerint kialakult mennyiséget nyeri el.

4. Az aktuális Árverési Körben nem érkezik érvényes Ajánlat (Jegyzés hiánya).
Ekkor két eset lehetséges:

a) Az aktuális Árverési Kör az első Árverési Kör, ekkor az adott Termékre nézve az Árverés eredménytelen, így Elnyert Mennyiség az adott Termékre nem kerül meghatározásra. 

b) Az első Árverési Kört követő Árverési Körök valamelyikében nem érkezik érvényes Ajánlat. Mivel az adott kör előtti Ajánlati körben Túljegyzés történt, az Elnyert Mennyiségek meghatározása a túljegyzett (tehát megelőző) Árverési Kör Ajánlati Árának és Ajánlati Mennyiségeinek megfelelően és a Túljegyzésre érvényes - 3. pontban leírt - allokációs szabályok szerint történik. 


A Szekciók második Árverési Szakaszában
Az első Árverési Szakasz értékelése után megmaradt maradványmennyiségből a Kiíró Termékenként meghirdetheti a második Szakaszban felajánlani kívánt mennyiséget. Ajánlatot tenni e maradványmennyiség egészére vagy egy részére lehet, az Induló Árral megegyező vagy annál magasabb áron, az igényelt Ajánlati Mennyiség megadásával.  
Az Ajánlattevők csökkenő Ajánlati Ár szerinti sorrendben kapják az általuk felajánlott vételi mennyiséget. Azon Ajánlattevő, melynek Ajánlati Mennyisége legalább részben kielégíthető, a részleges Ajánlati Mennyiséget nyeri el. Azonos Ajánlati Árak esetén, amikor az Ajánlattevők által azonos áron felajánlott összes vételi mennyiség nem elégíthető ki teljes egészében, az elnyert mennyiségek meghatározása ezen Ajánlattevők között az Ajánlati Mennyiségek arányában, azaz Pro-ráta leosztással történik. 

A Szakasz kimenetelei a következők lehetnek:

1. A felajánlott termékekre legalább 1 (egy) érvényes Ajánlat van (Sikeres jegyzés). A nyertes Ajánlat elfogadásra és kielégítésre kerül az abban ajánlott Ajánlati Áron és Ajánlati Mennyiségben. 

2. Nem érkezik érvényes Ajánlat (Jegyzés hiánya). Az adott termékre nézve az Árverés e szakasza eredménytelen.
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 Az Árverési Szekciók, Szakaszok, valamint az egyes Körök lezárulásakor a POWERFORUM felületén automatikusan megjelenik a Pályázó előtt az adott Szekció, Szakasz, illetve Kör eredménye.

Eredménytelen annak a Terméknek az Árverése, amelynél az első Árverési Körben az Ajánlattételre rendelkezésre álló idő végéig egyáltalán nem érkezik érvényes Ajánlat, azaz kereslet nem mutatkozik.

Az Árverés befejezését követően a rendszer e-mailben automatikusan előzetes értesítést küld a nyertes Ajánlattevők részére az Árverés során általuk elnyert Termékekről.

A Kiíró az Árverést követő 2 Munkanapon belül e-mailben értesíti a nyertes Ajánlattevő(ke)t az általuk elnyert Termékek főbb paramétereiről és a megnyitandó garancia nagyságáról, továbbá a szerződéskötés menetéről, és ez az értesítés tekintendő az Árverés hivatalos Eredményhirdetésének.

Amennyiben a Kiíró az Ajánlattevő Ajánlatát a hivatalos Eredményhirdetéssel nyertesnek minősítette, akkor a nyertes Ajánlat szerinti termékre az Ajánlattevő által a „Részvételi Nyilatkozat és Regisztrációs Adatlap”-on elfogadott, a Szabályzat 2.1. sz. Melléklete szerinti szerződési feltételek alapján az Ajánlattevőnek szerződéskötési kötelezettsége keletkezik. Az Ajánlattevők Ajánlataikat 12 Munkanapos Ajánlati Kötöttséggel teszik meg. Ez biztosítja, hogy amennyiben valamely nyertes Ajánlattevő eláll a szerződéskötéstől, akkor a Kiíró az Árverésen érvényes, az adott Szakaszban elért mennyiség és árajánlat mellett következő legjobb Ajánlatot tevővel köthet szerződést.

-.-.-.-.-
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